
Итоги анкетирования. 2019-2020 уч.год 
 

 

 
вопросы 

Положительно или 
скорее 

положительно, % 

Затрудняюсь 
ответить,% 

Скорее 
отрицательно или 
отрицательно,% 

Как бы Вы в целом 
оценили 

доброжелательность 
и вежливость 
работников 

организации? 

 
 

 
127/99,2 

 
 

 
1/0,8 

 
 

 
0 

 

вопросы 
Положительно или 

скорее 
положительно, % 

 
Затрудняюсь 
ответить,% 

Скорее 
отрицательно или 
отрицательно,% 

Удовлетворены ли Вы 
компетентностью 

работников 
организации? 

 

120/93,8 

 

8/6,2 

 

0 

 
вопросы 

Положительно или 
скорее 

положительно, % 

Затрудняюсь 
ответить,% 

Скорее 
отрицательно или 
отрицательно,% 

Удовлетворены ли Вы 
материально- 
техническим 

обеспечением 
организации? 

 

 
92/71,9 

 

 
27/20,3 

 

 
10/7,8 

 
вопросы 

Положительно или 
скорее 

положительно, % 

Затрудняюсь 
ответить,% 

Скорее 
отрицательно или 
отрицательно,% 

Удовлетворены ли Вы 
качеством 

предоставления 
образовательных 

услуг? 

 

 
111/86,7 

 

 
17/13,3 

 

 
0 

 
вопросы 

Положительно или 
скорее 

положительно, % 

Затрудняюсь 
ответить,% 

Скорее 
отрицательно или 
отрицательно,% 

Готовы ли Вы 
рекомендовать 

данную организацию 
родственникам и 

знакомым? 

 

 
111/86,7 

 

 
16/12,5 

 

 
1/0,8 
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Положительно или 
скорее положительно 

Затрудняюсь ответить 

0 

Скорее отрицательно 
или отрицательно 


